

降价空间打开 观望情绪愈浓

——楼市调控政策“加码”下的新房市场

H楼·观察

3月以来,全国楼市再出新一轮调控措施,据不完全统计,目前已有多地加码楼市调控。近日,记者走访京津冀、长三角、珠三角以及中部多城楼市发现,各地政府正切实履行楼市调控主体责任,千方百计实现“房价环比不增长”,开发商也开始“割肉让利”,在新房降价空间打开的同时,购房者的观望情绪日益浓厚。

地方政府

限高价、控预售证
保证价格“环比不增长”

记者采访发现,目前地方住建部门普遍采用限制高价楼盘入市、控制预售证发放节奏等“限价”手段以缩减成交量,保证新房价格“环比不增长”。

以深圳为例,该市新盘平均去化率为45%,效果明显较差。房价方面,在地方政府的严格调控下,2017年一季度住宅价格趋稳。

从中国指数研究院监测的上海、广州、深圳、南京、苏州、厦门、武汉、成都、南昌等13个重点城市新开盘定价来看,2017年开年后,29.5%的项目价格与上次开盘持平,18.8%的项目较上次开盘下跌。而在涨价盘中,新房

价格仅平均上涨0.6%。

记者还发现,多个城市新房价格结构性分化明显。高价项目较周边同类楼盘的价格平均涨幅约为8%,而低价项目价格较周边同类楼盘价格跌幅普遍在7%左右。例如,杭州刚需项目“余之城”在3月14日加推,价格较上次开盘均价下跌超过一成。

在上海,自去年10月8日起,新建商品住房销售方案备案实行市、区两级审核,对上市房源定价不合理的,坚决予以调整。高端住宅项目泰禾上海院子、龙湖天璞等拟售均价超过8万元/平方米的楼盘均因报价过高拿不到预售证。“为了拿到预售证,不少改善型住宅项目的审批价格相较预期的报价打了8折。”一位开发商告诉记者。

在广州,“天河星作”楼盘销售员告诉记者,目前项目二期400套正向政府申报预售证,均价在3.9万元/平

方米左右。“政府对价格控制得比较严,申请预售证要排队。”

开发商 缓推盘 适当“割肉”跑量

记者调查发现,因预售证审批不下来而延期推盘的项目不在少数。原打算去年底开盘的项目,但审批的销售价格跟我们的预期差距较大,所以到现在还没推。”一位开发商表示。

例如,自去年底以来,北京房地产市场鲜见新住宅项目推盘,足见开发商的保守态度。

目前已取得预售证且顺利开盘的项目基本都是在售价上有所“退让”的。上海万科“天空之城”项目负责人称:“这个项目本来销售单价准备定在每平方米8万元左右的,现在批下来的价格是6万元。政府调控从紧,开发商也要适当‘割肉’啊。”

此外,开发商还采取先推低价刚需盘“跑量”的策略,以快速回笼资金。中国指数研究院调查显示,从重点城市推盘项目的产品定位情况来看,2017年第一季度开盘项目

以刚需产品为主。

62.6%的楼盘主推
针对首次置业
或首次改善的刚

需类产品户型,29.2%的项目主要面向中高端改善型需求。

据房王数据中心统计,3月广州热销楼盘榜单上,来自黄埔的刚需楼盘“实地常春藤”“豪进左岸”分列一、二位。前者销售超过800套,后者开盘当天即宣告售罄。

购房者 观望情绪愈加浓厚 成交大幅下滑

迹象显示,多地新楼盘的价格开始松动,但同时,购房者的观望情绪也日趋浓厚,出手更为谨慎。

据上海中原地产数据显示,3月份上海新建商品住宅成交面积同比下滑66.5%,为5年来同期最低。

在上海,刚需购房者李宁杨表示,由于支付能力受限,价格是买房时首要考虑的因素。“目前感觉楼市不太稳定,我想观望一段时间再说。”

上海中原地产分析师卢文曦认为,市场预期调控仍将继续从紧,再加上购房者原本就已非常浓厚的观望情绪,后续新房和二手房市场的量价走势将更加承压。

受访开发商对今年楼市的预判有较高一致性:谨慎乐观,在调控的大背景下,市场成交缩量是大概率事件。不过,记者也注意到,近期多家标杆房企提高了业绩目标:恒大、万科和碧桂园均提出未来3年内实现1万亿元销售目标,融创中国亦将2017年的销售目标确定为2100亿元,较2016年增长35.21%,去年销售650亿元的新城控股也表示将冲击千亿元大关。

“现在市场进入了博弈期。房企推盘上仍偏保守。未来是否会出于业绩和资金压力,降价跑量,还有待进一步观察。”易居智库研究总监严跃进说。

(据新华社)



热线:68581005 68581006
地址:海口市珠江广场帝都大厦11楼

H楼·家装课堂

向免费设计说不

设计师跟客户谈设计费的问题,客户上会说,某某装饰公司就不收设计费。为了留住客户,很多装修公司设计师也只能随波逐流地表示,自己也不收设计费。

设计不收费的背后玄机多

虽然收取设计费的装饰公司与不收设计费的装饰公司的报价在表面上看不出太大差异,但使用的工人及施工工序会有所区别,不收设计费的公司会在这些方面省去费用作为设计师的报酬。设计是装修工程的核心,成功完美的设计意味着装修工程完成了一半,而设计作为装修工程中重要的知识产权绝不会不收费,装修公司即使口头承诺免费,也必定会在以后的装修施工中补回来。

设计师的费用是绝对不能省的,“免费设计”里往往毫无设计元素,当客户确认签单后,会由“设计师”绘制平面图,放上去的家具都是不知哪来的素材模板。二维转三维时,家具软装又是找来的素材,出来的效果图是很好看,但是从家具到灯具全部都买不到,什么意义也没有。最后这张图的成本,又会拐弯抹角地加到客户看不到的地方。

设计费能够体现设计师价值

专业设计师根据业主各异的房型结构,结合不同的年龄、职业、修养等,通过创造性的构思设计,在满足功能要求的基础上,追求个性、艺术品位的室内环境创意,同时,还需注重材料的搭配和施工工艺的完美。工程造价基本上是掌握在设计师手上的。好的设计师可以根据消费者的经济条件来使用适当的材料,做出最好的效果。无论是简装、还是精装,即使是一些旧房的改造,设计师不仅只是起到画几张图纸的作用,他还要做好装修预算,对户型、业主家庭状况进行分析,并提出针对性强的方案,这些难道不是一种劳动吗?

本栏目鸣谢海南华浔品味的大力支持

家装消费信贷商机待开掘
家居企业
纷纷瞄准金融服务

近两年,家装公司与金融机构的合作密度在加大,家居卖场也开始将信用消费作为服务项目的一种,以增加与消费者之间的黏性。

近日,爱空间与百度家装分期达成战略合作,双方将合力为用户提供切实可行的家装分期解决方案。据了解,爱空间用户可以享受百度有钱花推出的贷款额度最高达20万元,5年60期的还款方案,让用户享受“无痛”装修体验。其实,爱空间与金融机构合作为装修用户提供分期付款的消费方式,并不是家装企业的首例。

去年9月,百安居与京东金融合作推出“百安居白条”,用于装修的“白条”贷款额度最高50万元,享有最长36期分期;去年12月,百度有钱花家装分期与实创装饰达成战略合作,双方在风控、金融场景建设等领域展开合作。

分期付款可以为追求品质家居的消费者提供更便捷的消费方式,让消费者即使在没有充足资金的情况下,同样可以享受高品质的家居产品与服务。不过,为消费者提供便捷的分期付款服务,如今在家装市场的渗透率并不高。

日前,百度家装分期发布的《互联网家装市场消费信贷报告》显示,目前,家装消费信贷在一线城市占比最高,其中北京占据全部放款量的26%,而从用户整体贷款金额释放比例来看,目前家装消费信贷渗透率仍处于较低阶段,而北京市场渗透率仅占1%,仍有较大的空间可挖。

爱空间创始人陈炜解释道,之所以分期付款在家电、数码等领域已经很成熟,而在家装行业推行的速度较慢,主要是由于家装的非标准化。价格的不确定性,产品的不确定,导致装修预算也难确定,而爱空间标准化产品、标准化施工程序以及技术的标准化,则有利于金融服务的推广。

版面联系

联系人:李亚丹 13976077158

H楼·盘点

到国外的特色小镇走一回

马耳他“大力水手村”
寻觅“童话世界”



马耳他是欧洲的一个袖珍岛国,位于地中海的中央,国土总面积仅316平方公里。在这里,一座因漫画人物而诞生的“大力水手村”,已成为马耳他最著名的人文景观之一,并帮助马耳他每年吸引上百万名热情的外来旅游者,其中大部分是未成年孩子和他们的家长。两代人不约而同都是到这里寻觅“童话世界”的!

突尼斯“蓝白小镇”
带诗意的迷宫



加拿大白求恩故乡
名人辐射出“特色效应”



突尼斯的“蓝白小镇”,位于它的首都突尼斯城的东北部,坐落在地中海高高的峭壁之上。“蓝白小镇”所有的房屋只有两种颜色:白色的墙和蓝色的门窗、屋顶,小镇也由此而得名。简洁明快的色泽对比使得这座混合着简约和优雅的海岸小镇成为全球独一无二的绝版。它紧靠着迷人地中海,也接收着火热撒哈拉沙漠散发的巨大热量,被人认为具有“海水与火焰”的双重性格。众多画家和摄影家、背包客和追随浪漫的情侣纷纷以火焰般热情投入它的怀抱。



在中国,白求恩大夫的名字妇孺皆知。而在白求恩的祖国加拿大,其知名度似乎远不能与在中国相提并论,但在其故乡——多伦多以北160公里的林业小城格雷文赫斯特,白求恩仍称得上是响当当的大名人。

格雷文赫斯特原本是一个规模不大又默默无闻的普通小镇,很少有外来客光顾。但随着上世纪70年代加拿大政府耗资巨资修葺了白求恩故居和白求恩纪念馆之后,前来小镇的游客骤然大增,其中当然大多还是来自中国的游客和已定居加拿大的华裔。

H楼·评

建设特色小镇要有“根”

■ 罗孝平

今年,“特色小镇”首次被写入《政府工作报告》。李克强总理在2017年政府工作报告中指出,扎实推进新型城镇化,支持中小城市和特色小城镇发展,推动一批具备条件的县和特大镇有序设市,发挥城市群辐射带动作用。

特色小镇是相对独立于市区,具有明确产业定位、文化内涵、旅游和一定社区功能的发展空间平台。如今,特色小镇正日益成为加快产业转型升级的新载体,拉动有效投资的新引擎,推进供给侧结构性改革的新平台。自政府出台鼓励建设特色小镇的政策后,我国特色小镇建设进入快速发展阶段。

各地政府都在通过投资、补贴等方式展开特色小镇的建设,取得了引人注目的成绩,但是在一些地方,建设出现了“走样”现象。一些特色小镇在建设中,受政绩驱动,演变为“任

务工程”,各地出现一批基金小镇、健康养老小镇、机器人小镇,但是有很大一部分是不具备产业基础和人文根基的“跟风”。

笔者认为,特色小镇要有“根”,一是在建特色小镇时应注意避免“千镇一面”,要在“特”字上做文章,将地方独有的产业资源与小镇建设融合好。二是特色小镇要有文化灵魂,一个地方的历史积淀、传统文化资源都是特色小镇规划定位的基础,也是小镇真正的特色所在。因此,在特色小镇建设过程中要因地制宜、扬长避短,除做强做特产业功能外,还要注重发掘文化功能,汇聚人文资源,形成文化标识,并嵌入旅游功能。

从很多国外特色小镇的建设经验来看,小镇的特色都是根据自身条件浑然天成的,与“任务工程”没有一丝关系。急功近利,一哄而起,是难以建成真正的特色小镇的。

别墅样板间



主创设计:杨相军
项目地址:荣域别墅
设计风格:古典中式风
主要用材:进口大理石、墙纸、定制全实木、大理石瓷砖等
设计说明:有一种空间,它低调、奢华,有一种气质,它自由、开放,这就是古典中式风的精神。传统中式元素在这里发挥的恰到好处,挑空的空间自然舒适。每一种材料、色彩都有不同的视觉表情,大理石与实木的完美结合让整体空间的高雅气质油然而生。

星艺装饰
高端别墅设计工作室
私人订制,专为高端别墅打造专属空间
地址:海口市滨海大道居然之家七楼 6865 6000